


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Extensão e Cultura

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P, 1º andar - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34) 3239-4872 - www.proexc.ufu.br - secretaria@proexc.ufu.br


EDITAL PROEXC Nº 13/2022

19 de janeiro de 2022

Processo nº 23117.002301/2022-80

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM DO PROJETO: QUALIFICA MAIS PROGREDIR - MICROEMPREENDOR INDIVIDUAL**
RETIFICAÇÃO 01

ONDE SE LÊ:

Oferta de vagas para servidores ESTES/UFU (técnicos administrativos) ativos para atuar como Coordenação de Apoio e Gestão Pedagógica no Projeto Qualifica Mais Progredir: Microempreendedor individual:

Item	Encargo	Requisitos mínimos exigidos	Número de vagas	Valor da bolsa mensal por profissional	Quantidade de meses
6	Coordenação de Apoio e Gestão Pedagógica (20 horas semanais por 11 meses)	Servidores técnico administrativo da Escola Técnica de Saúde da Universidade Federal de Uberlândia	02	R\$ 1.400,00	11

LEIA-SE:

Item	Encargo	Requisitos mínimos exigidos	Número de vagas	Valor da bolsa mensal por profissional	Quantidade de meses
6	Coordenação de Apoio e Gestão Pedagógica (20 horas semanais por 10 meses)	Servidores técnico administrativo da Escola Técnica de Saúde da Universidade Federal de Uberlândia	02	R\$ 1.400,00	10

Uberlândia, 21 de janeiro de 2021.

HÉLDER ETERNO DA SILVEIRA
Pró-reitor de Extensão e Cultura
Portaria R n. 64/2017



Documento assinado eletronicamente por **Helder Eterno da Silveira, Pró-Reitor(a)**, em 21/01/2022, às 17:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3323042** e o código CRC **4E0130AD**.